


圣言铭记：
“上主的判断
是真实的，
无不公允。”

(咏十九：10)

今天，主告诉我们不要去对周围的人进行判断，而是要将注意力放到真正必要的事情上 —— 天主身上。祂坚定地鼓励我们应当互协互助，在这信仰的旅程中，每个人该是彼此提拔的，而非轻易判断或贬低他人所付出的努力。事实上，就如雨水和阳光怎样降到了每个人的身上，上主的慈爱也一样，临于所有祂所爱的人身上。

当世界在最近一波的疫情中与新冠病疫搏斗时，那些遭受苦难者并没有问救助是来自基督徒还是印度教徒。在受灾最严重的社区，如印度和意大利，服务与爱心的倾泻，尤其前线人员那无私忘我的精神，势不可挡；人们还将氧气筒借给他人使用，为有需要者添购药物；有些人则走上街头为饥饿的人提供食物，或者安慰失落和孤独的人。这种种博爱的行为是神圣的典范，与真理及在困境中的近人相互扶持。如果不是从一个爱我们的天主那里，世界从哪里学会了这伟大的爱情？天主对每一个民族、每一代人和每一个年龄的人都只说爱的语言。

耶稣告诉我们：我们所有的善举 —— 尽管有时我们认为微不足道的 —— 都会得到回报。但我们必须把自己保存在耶稣内，同时以身作则，鼓励其他人按照祂那强有力的爱之诫命来生活。这就是我们该如何生活的鲜明写照。当我们达到这种意识时，我们就能像圣咏作者那样理解，明白那心灵的戒律会给我们带来喜乐。然后，我们就会明了，我们实际上与许多其他人保持着共融的合一，并且是在耶稣奥体内的合一。

因为祂确实是葡萄树，我们都是祂的枝条。◆

Newtbec

NEW WAY OF BEING CHURCH

常年期第廿六主日

望德：相信、活现及施予

每月主题：宇宙万物颂主名

“向着我的， 就是不反对我”

“谁不反对我们，就是向着我们。”在这简而有力的声明中，耶稣深邃地描刻了信仰的幅度，给予那些承认祂、因祂的名行事的人认可。有时，我们会愚蠢地认为，我们可以垄断一切发生在“我们的”信仰世界中的事。我们也可能会像门徒们一样，或像那急着跑去向梅瑟打报告的少年：抱怨为何有些在信仰方面没有“如同我们”的人，却可以享受那么得天独厚的恩宠。



当日经文

户十一：25-29;
咏十九：8, 10, 12-14;
雅五：1-6;
谷九：38-43,
45, 47-48.